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(1,2 pJ Un campesing engancha su asno a la carreta v le gritar 1Arrel

Fero el animal que acaba de leer los "Principia Mathemdtica” de Mewton

v no tiene ganas de trabajar le contesta: "No vale fa pena gue fire

porgue & fo fago ef carro Hrard de mi con una Fuerza fgual v de seniico

confrario v no podrenas movernos. Ademds, de acverdn con el principlo

de jnerciq & sietema Formado por & carro vy por s permanécerd en
ﬁ

ggtado de reposo” El campesinog ha olvidado el palo v la zanahoria,
cCdmo podrd convencer al asno de su error?

(1,5 p.) Un satélite artificial de 2000 kq gira arededor de la Tierra a
una distancia de 150 km v con una velocidad lingal de 300 km/h,
Suponiendo rozamiento nulo, calculala fuerza de atraccidn de la Tierra
sobre el zatélite, el periodo del mismo v las vueltas que dard en un dia.

3.- (2 p.) Un camidn de 5 tonelados de masa estd atascado en un camino, un

tractor tira de &l con una fuerza de 000 N formando un dngulo de 30°
con el eje de abcisas vy otro tractor actda con una fuerza de 4000 M v
formando un dngulo de ©UF con el citado eje. Si se desean sustituir los
dos tractores por uno sdlo que tenga el mismo efecto, dlué fuerza
redlizards’, £qué direccion vy sentido tendrd dicha fuerza?; qué espacio
habrd recorrido el camidn cuando, partiendo del reposo, se mueva a B
ms?

(1% p.) Sobre una barra de 4 m de longitud se aplican dos fuerzas
paralelas v de sentido contrario. Sabiendo que una fuerza es el doble
que la otra, ca qué distancia de éstas habrd que aplicar la fuerza que
logre equilibrarlas? Dibuja un esquema con todas las fuerzas que
influyen en el sistema

5- (1,5 p) Enuna cantera, una roca de 500 kg explota en tres fragmentos:

uno de 200 kg sale a 3 0 mds, otro de 180 kg zale o 2 j mfs. €A qué

velocidad v en qué direccidn =zale el tercero?

(2 p) 5e cuelga del techo una caja de 1 kg de masa mediante dos
cuerdas que forman un dngulo y entre ellas, Resuelve el problema con
letras v pronostica como variard la tensidn si aumenta el dngulo entre
lag cuerdas, Razona los siguientes casos limite: dngulo iqual a 0y dngulo

igual a 1807, Finalmente calcula la tensidn de la cuerda cuando el dngulo
es de G,
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